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ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata    da    nonag6sima    terceira    Sessao    Ordin5ria    da

Segunda      Sessao      Legislativa      da      D6cima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,  estado

do Acre.

Aos dezessete  dias do  mes de  novembro do ano de  2022, as oito  horas e  dez  minutos,  no  Plen5rio da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob a  presid€ncia  do vereador N.  Lima,  secretariado  pelo vereador

Ant6nio Morais,  presentes ainda  os Vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, C€lio Gadelha, Fabio
Arat]jo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Ismael  Machado,  Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,
Raimundo  Nen€m e Samir Bestene; foi  declarada  aberta a sess5o. Justificada a  ausencia  do vereador
Emerson  Jal.ude.   Constaram  do  EXPEDIENTE   DO  DIA:  OFl'CIO   N9.   987/2022/GABINETE  VEREADOR

EMERSON  JARUDE;  OFl'CIOS  N9s.1.286,1.290  E  1.291/2022/GABPRE-ASSEJUR  e  OFl'CIOS  N9s.  955  A

970/2022/SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   MEIO   AMBIENTE~SEMEIA.   A   Ata   da   sess5o   anterior   foi

aprovada  por  unanimidade.  Aberto  o  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador  C6lio  Gadelha  assomou  a
tribuna.  Contextualizou  indica€ao  para  revitaliza€ao  de  faixa  de  pedestres  na  altura  da  via  principal

do  bairro  S5o  Francisco.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  fez  indica¢5o  a   prefeitura
reivindicando desobstru¢ao de  bueiros  na  regional  do Alto Alegre. J5  em  outra  frente,  o  parlamentar

agradeceu  ao  Executivo  pela  execueao  de  emendas  em  prol  dos  municipes.  Em  quest5o  de  ordem,
vereador  Samir  Bestene  justificou  a  ausencia  momentanea  do  vereador  Rutenio  S5;  seguido  pelo
vereador   F5bio   Aratijo,   que   tamb6m  justificou   o   atraso   da   vereadora   Michelle   Melo   a   sess5o.
Encerrado   a   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   Raimundo   Castro
assomou  a tribuna.  Reivindicou  a  manuten€ao  do  Ramal  Santa  Maria -Loteamento  Raimundo  Maia,

pauta   de   protesto   pdblico   e,   ao   final,   destacou   a   aprova¢ao   do   Lei   que   lnstitui   a   Campanha
Permanente  de  Promos5o a  Sadde e  Prevengao das  Doencas ocupacionais dos  Profissionais de Sadde

e  Educacao  da  rede  municipal.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Fabio Aratljo  solici.tou  a  suspensao
da  sess5o  ap6s  o  t6rmino  do  Grande  Expediente  a  fim  da  apreciacao  de   mat6rias  presentes  nas
Comiss6es  Permanentes  da  Casa.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Chamou  aten¢5o  do

poder   pdblico   para   c)   abandono   dc)   gin5sio   poll`esportivo   Sidney   Lima   de   Mesquita   -   Mocinha
Magalh5es.  Ademais,  c)  parlamentar  relatou  visita  ao  Residencial  Eldorado  e  repassou  as  demandas

do  local;  destaque  negativo  para  a  falta  do  servico  de  coleta  de  residuos  s6lidos.  Em  apartes  os  edis

C6lio   Gadelha,   Francisco   Piaba,   Raimundo   Castro,   lsmael   Machado   e   N`   Lima.   Por  fim,   o   orador

registrou    agenda    com    os    permissionarios    do    Aquiri    Shc)pping    para    tratar    dos    anseios    dos

comerciantes  lc)catarios  do  predio.  Vereador Adailton  Cruz  assomou  a  tribuna.  Corroborou  a  dltima

pauta  da fala  do edil  que  o antecedeu. Ja  em outra  tem5tica,  o  parlamentar reapresentou  Projeto de
Lei  que:  estabelece  diretrizes de  reten$5o de  valores  para  a  garantia  do  pagamento  da  remunera¢ao
dos  empregados  de  empresas  terceirizadas  que  prestam  servicos  para  o  Municipio  de  Rio  Branco  -
Acre.  Por  fim,  ao  comentar  sobre  uma  iminente  terceirizacao  do  setor  de  Sadde  do  Municipio,  o
mesmo reiterou seu  posicionamento contrario a  iniciativa, ao passo em que  defendeu a  realiza€Eio de

certame  efetivo  para  atendimento  das  demandas  da  area.  Encerrado  o  Grande  Expediente.  SESsao
SUSPENSA.  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Reglstrada  a  presenca  dos  edis:  Adailton

Cruz,  Ant6nio  Moiais,  Arnaldo  Barros,  Celia  Gadelha,  Ffbio  Aradjo,  Francisco  Piaba,   Hildegard
Pascoal, lsmael Machado,
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Samir Bestene. Lida a pauta de materias: Proieto de Lei n°25/2022, de autoria da vereadora Mjchele
Melo,  que:  concede  prioridade  a  mulher  vitima  de  violeneia  dom6stica  para  aquisicao  de  moradia

ppopular  disponibilizada  no  programa   habitacional  do  municipio  de   Rio  Branco;   parecer  da  CCJRF  e
Comissao  da  Mulher  pela  aprovacao  integral  da  mat6ria.  Vota¢5o,  aprovado  por unanimidade,  por
li  votos,  inclusive  em  reda¢5o  final.    Proieto  de  Lei  n°29/2022.  de  autoria  do  vereador  Francisco
Piaba,  que:  concede  o  titulo  de  Cidad5o  Verde  ao  senhor  Francisco  Agostinho  da  Costa,.  parecer da
CCJRF   pela   aprovacao   integral   da   mat6ria.   Votaofo,   aprovado   por   unanimidade,   por   13  votos,
inclusive   em   redacao  final.     Proieto   de   Resoluc5o   na8/2022,   de   autoria   do  vereador  Joaquim
Florencio  que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Maria  da  ConceiEao  da  Encarne€5o
Silva;  aprovado  por  unanimidade,  por 13  votos.  Pro de  Resolu 5o  nal0 de  autoria  do
vereador  Francisco  Piaba   que:  concede   o  Premio  de   Mulher  Destaque  a   senhora  Aline   Francisca

Lindoso  Oliveira;  aprovado  por  unanimidade,  por 13  votos.  Pro de  Resolu ao  nail de
autoria  do vereador Arnaldo  Barros que:  concede  o  Premio  de  Mulher Destaque  a  senhora  Francisca
Raimunda   de   Aradjo   Silva;   aprovado   por   unanimidade,   por   13   votes.   Projeto   de   Resolucao
n°12/2022,  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo  que:  concede  o  Piemio  de  Mulher  Destaque  i
senhora  lvete  de  Jesus  Moreira;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu
n°13/2022,   de   autoria   do  vereador  F5bio  Aralljo  que:  concede   a   Premio   de   Mulher  Destaque   a
senhora  Neiva  Azevedo  da  Silva  Tessinari;  apro\/ado  por  unanimidade,  por  13  votos.  Proieto  de
Resolu 5o  n°|4 de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Morais  que:  concede  o  Pr€mio  de  Mulher
Destaque  a  senhora  Maria  de  Fatima  Martins  Taborga;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos.
Proieto de  Resolucao  n°15/2022,  de  autorla  do vereador N.  Lima  que:  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque a  senhora Joycia  Kactheen Castro e Costa  Lima; aprovado par unanimidade, per 13 votos.

de  Resolu ao n°i6 de  autoria  do vereador N.  Lima  que:  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  i  senhora   Simone  Jaques  De  Azambuja  Santiago;  aprovado  por  unanimidade,  por  13
votos.   Na  sequencia,  foram  apreciados,  em  BLOCO,  os  seguintes  Projetos  de   Decreto  Legislativo:

Pi.ojeto de  Deci.eto Legislativo  n°7/2022, de autoria da vereadora  Michelle  Melo,  que  requer o titulo
de   Cidadao    rio-branquense   ao    senhor:    Sergio   Augusto   Gomes    Barbosa;

islativo n°|5
de   Decreto

de  autoria  do vereador Raimundo  Nen6m,  que  requer o titulo de Cidad5o  rio-
branquense  ao senhor:  Carlos Alberto Aives  Nasserala;  Projeto de  Decreto  Letislativo  n°22/2022,  de
autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer a  titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:  Ana

Roberia de  Souza Santos;  Proieto de Decreto leF!islativo n°27/2022,  de autoria do vereador Rutenio
S5,  que  requer o titulo de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:  Edi.ana  de  Fatima  Melo  Magela;  Projeto

de  Deci-eta  Legislativo  n°39/2022,  de  autoria  do vereador Joaquim  Florencio,  que  requer o titulo  de
Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  Fabio  Alexandre  Marchesi  Soler;  Proieto  de  Decreto  Legislativo
n°41/2022,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao,  que  requer o tftulo de  Cidad5c>  ricrbranquense  ao

senhor:  Pablo Thyago  Bregense  De  Souza;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°42/2022,  de  autoria  da
vereadora  M`chelle  Melo,  que  requer  o  titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:  lvete  de  Jesus

Moreira; PE6ieEaeE±ifrolifeRm9© de autoria do vereador N,  Lima, que requer o
titulodecidada~orio--branquenseTaose-nhor:AlmirAnt6niopagli.arini;ProietodeDecretoLegislativo
n°44/2022,  de  autoria  do vereador  N.  Lima,  que  requer o titulo de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora:
Joycia   Kactheen   Castro  e   Costa   Lima;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°45/2022,   de  autoria   do
vereador Arnaldo  Barros,  que  requer  o titulo de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  Bruno  Carmello
Rocha  Lobo;  Proieto de Decreto Legislativo n°46/2022,  de autoria  do vereador lsmael  Machado,  que
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de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer  o  titulo  de  Cidad5  rio-

branquense    a    senhora:    Juliana    Caobiarreo    Queiroz    Mateus    Zanotti;    TODOS    aprovados    por
unanimidade, por 14 votos; foi acrescido ac quorum o veto do presidente N.  Lima.   Reauerimento
n°117/2022,   de   autoria   da   vereadora   Michelle   Melo,   que   requer  Mo€5o  de   Pesar  aos   amigos  e
familiares  do  senhor  Cleomar  Santos,.  apro`/ado  por  unanimidade,  par  13  votos.  Em  questao  de
ordem,  `/ereador Fabio Aratijo  apresentou  requerimento  para  Mo€5o  de  Aplausos  i  senhora  Raquel
Albuquerque.     Encerrada   a   Ordem   do   Dia.   Nao  houve   I.nscritos   na   Explicag5o   Pessoal.   Nada   mai.s

havendo a  conetar, a sess5o foi encerrada as 10hl6.  E,  para os devidos fins, foi  lavrada  a  presente ata

que,   ap6s   ser   lida   e   apr9Vada   por   unanimidade,   foi   assinada   por   ele,   Presidente,   e   par   mim,
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DECRET0 LEGISLATIV0 N°42/2022

Concede    a    tftulo    de    cidad5o    rio-

branquense  ao  senhor Almir Antonio
Pagliarini.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANC0 decreta:

Art.   1°   Fica   concedido   o   titulo   de   cidad5o   rio-branquense   ao   senhor   Almir
Ant6nio  Pagliarini.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publica€5o.

Publicado no DOE/AC

N.   J3.4iispae.
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DECRETC) LEG ISLATIVO N°36/2022

Concede  a  ti'tulo  de  cidad6o  rio-branquense  ao  Carlos  Alberto
Alves  Nasserala.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1 a Fica concedido c) ti.tulo de cidadao rlo-branquense ao senhor Car-
los Alberto Alves Nasserala.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Branco,  18 de ncivembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Pre§idento
VEREADOF` ANT6NIO MORAIS
1 a secrctario

DECRETO LEGISLATIVO N°37/2022

Concede  a tl'tulo  de  cidada  rio-branquense  a  senhora Aha  Robena  de
Souza Sarito§.

A CAMARA MUNICIPAL DE  Rlo BRANCo decrefa.
Art.1 °  Fica concedido o ti'tulo  de  cidada rio-branquense a §enhora Ana
Roberia de Souza Santos.
Art. 2D Este Decreto Legisfativo entra em vigor na data de sua publicagaD.
RID Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Pre§idente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIV0  N°38/2022

Concede o ti.tulo de cidada rid-branquense a senhora Ediana de Fatlma
Melo  Mag8la.

A CAMAFIA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO decrefa:
Art.  1 D Fica concedido o titulo de cidada riD-branquense a senhora Edia-
na de  Fatima Melo Magela.
Art. 20 Este Decreto Legislativo enha em Vlgor na data de sua publicaeao.
RIo Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOF` ANT6Nlo MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°39/2022

Concede a tltulo de cidadac. rio-branquense aa senhor Fabio Alexandre
Marchesi Soler.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a  Fica concedido o tl.tulo de cidad5o rio-branquense ao senhor Fa-
bic) Alexandre  Marche§i  Soler.
Art. 2° Este Decreto Legisfativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Brarico,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTC)N 10 MORAIS
1 a  secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°4o/2o22

Concede  o  I/tulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor P5blo  Tyago
Bregen§e de  Souz8.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a Fica concedido a trtulo de cidadao rio-branquense ao senhor Pa-
blo Tyago Bregense de Souza.
Art. 2° Este Decreto Legisletivo entra em vigcir na data de sua publlca9ao.
RIo Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR  CAP.  N.  LIMA
Pres`donte
VEREADOR ANTONIO MC)RAIS
1 a  secrBtarlo
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DECRETO LEGISLATIVo N°41/2022

Concede o tfuk) de adada richoranquense a senhora ivcte de Jenis Moreira.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO decreta:
Art.1 ° Fica concedido o titulo de cidad5 rio-branquense a senhora lvete
de Jesus Moreira.
Art. 2a Este Deeretci Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Branco.  18 de novembro de 2022.

|osecrefarlo                                                     £     D!LE

DECRETO LE GISLAT]VO N°42/2022

Concede o trfulo de cidadao rio-branquense ao senhorA

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0 decreta:
Art.1°  Fica  coricedido o tltulo  de  cidadao  rid-branquense  ao  senhor
Almir Ant6nio  Pagliarini.
Art. 2° Este Decreta Legislative entra em vigor na data de sua publica€ao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
io secretano

DECRET0 LEGISLATIV0 N°43/2o22

Concede  a ti`tulo de  cidada  rio-branquense a  senhDra J6ycja  Kactheen
Ca§tro e Costa de Lima.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIC) BRANCO decreta.
Art.1 a  Fica concedido o I/tulo de cidad5 riot)ranquense a senhora J6y-
cia Kactheen Castro e Co§ta de Lima.
Art. 2° Este Decrfuci Legjslativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Bronco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONlo MORAIS
1 o secretano

DECRETO LEGISLATIV0 N°44/2D22

Concede  o  tltulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Bruno
Carmello  Rocha  Lobo.

A CAMARA MUNICIPAL DE  Rlo BRANCO decreta:
Ait. 1 ° Fica concedldo o ti.tulo de adad5o nohoranquense ao senhor Bru-
no Carmello Rocha  Lobo.
Art. 2° Este Decrcto Legislativo entra em vigor na data de sua publicac5o.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°45/2o22

Concede  a  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Joel  LLH`§
Gonzaga  da  Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta.
Art.1 a Fica concedido o tltulo de cldad5o rio-branquense ao senhor Joel
Luis Gonzaga da Silva.
Art. 20 Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rlo Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretiric)

DECRETO LEGISLATIVO N®46/2022

Concede a t`tulo de eldeda rlo.brariqii©n8€ A senhora Jullana Caobl8nco
Qii®lroz  Matou8 Zanottl.
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DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIV0 N9 43/2022

AUTOR: Vereador N.  Lima

ASSUNTO:   Concede   o  Titulo  de   Cidad5o   Rio-branquense   ao   Senhor  Almir  Antonio

Pagljarini.

DESPACHO

Considerando  o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


